

聚焦核心素养 赋能新课堂

田家庵区第十八小学举办教学开放日活动



本报讯(记者 张明星 摄影报道)为深入贯彻立德树人根本任务,落实“双减”政策,践行新课程标准,构建智慧高效课堂,5月6日上午,田家庵区第十八小学举办了教学开放日活动,来自全市300余名教育同仁参加了此次活动。

在本次开放日活动中,田家庵区第十八小学开放了涵盖语文、数学、道德与法制以及学校特色课程等7个学科共16节研讨课。活动特邀市、区与高校教育教学专家到场指导,与学校教师分学科参与评课,进一步推动老师们落实学科核心素养培养任务,改变传统课堂旧样态,形成以研促教新思维。

“举办此次活动旨在深入学习贯彻党的二十大精神,落实义务教育‘双减’政策,探索新课标、新课堂实施的有效途径,探讨构建高效智慧课堂教学模式,加强我市小学教育教学交流,搭建学习交流的平台。”田家庵区第十八小学相关负责人表示,今后,该校将继续守正创新,笃行致远,办品牌学校、特色学校,打造高质量有温度的基础教育。



足球运动强体质

5月8日,淮南实验中学山南一中的学生们正在绿茵场上进行足球分组训练。该校积极成立足球社团,推广足球运动,提高学生足球运动技能,增强学生体质,促进学生健康成长。

本报通讯员 胡锋 摄



趣味亲子跑 健康齐欢乐

本报讯(记者 张明星 摄影报道)温情五月,为爱奔跑。5月7日上午,舜耕山风景区老龙眼水库边充满欢声笑语,由田家庵区龙泉街道铁三处社区新时代文明实践站携手辖区源爱蒙教幼儿园、长跑协会开展的“亲子马拉松”活动欢乐进行。

跑步不仅是一项全民健身运动,更是一种都市休闲潮流。对于孩子们而言,跑步不仅可以强壮身体,还可以有效地锻炼孩子们的意志力和培养孩子们的进取意识。此次亲子马拉松绕水库一周,虽然只有短短几公里,但对于孩子们而言却是不小的挑战。活动中,家长们大手拉小手,陪伴孩子克服困难,一起向前跑,同时在亲近自然中,乐享亲子时光。沿途,来自淮南师范学院的大学生志愿者们也纷纷为孩子们加油,鼓励他们坚持到底就是胜利。

据了解,此次亲子跑活动共有师生、家长、社区与大学生志愿者等近300人参加。此次活动不仅加强了家长和孩子的互动,为孩子们营造了积极、健康、快乐、和谐的家庭氛围,也密切了家庭与学校、社区的联系,引导少年儿童在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志,促进少年儿童身心健康、全面发展。

